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Welche Koalition wird es nach der Bundestagswahl im September 2002 Ihrer Ansicht nach in
Deutschland geben?
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Welche Koalition wird nach lhrer Meinung nach der Landtagswahl am 21. April in Sachsen-Anhalt

regieren ?
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Wieviel Prozent der Stimmen werden bei der Landtagswahl in Sachsen-Anhalt auf die Schillpartei 0
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In welchem Zeitraum wird nach Ihrer Ansicht ein sichtbarer Wachstumsschub resultierend aus der X

Standort- und Infrastrukturpolitik im Wirtschaftsraum Leipzig eintreten?
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Uberhaupt nicht m




